SLOVNÍ  ÚLOHY          A

1. Jirka měl uspořeno 46 Kč. Od babičky dostal k narozeninám 50 Kč.

    Mamince koupil dárek za 60 Kč. Kolik korun mu zbylo?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Na letišti stálo 32 letadel v řadách po 4 letadlech. V kolika řadách letadla stála?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Omalovánka stojí 5 Kč. Kolik takových omalovánek  si mohla Terezka koupit za 35 Kč ?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Pepík si koupil 3 lízátka po 6 Kč a 5 žvýkaček po 2 Kč. Kolik korun zaplatil?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Sadař pan Novák zasadil stromy do 7 řad po 4 stromech. 10 stromů se neujalo. Kolik  

    stromů roste v tomto sadu?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

SLOVNÍ  ÚLOHY     B

1. Omalovánka stojí 5 Kč. Kolik takových omalovánek  si mohla Terezka koupit za 35 Kč ?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Pepík si koupil 3 lízátka po 6 Kč a 5 žvýkaček po 2 Kč. Kolik korun zaplatil?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Jirka měl uspořeno 46 Kč. Od babičky dostal k narozeninám 50 Kč.

    Mamince koupil dárek za 60 Kč. Kolik korun mu zbylo?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Sadař pan Novák zasadil stromy do 7 řad po 4 stromech. 10 stromů se neujalo. Kolik  

    stromů roste v tomto sadu?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Na letišti stálo 32 letadel v řadách po 4 letadlech. V kolika řadách letadla stála?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

